

# 农开办、乡政府、村委、村民联合监工 惠民工程打通了民心

□记者 袁建龙

本报讯 昨日,记者接到村民赵某反映,登封市石道乡赵庄村农业综合开发项目,工程竣工后出现起沙、路面不平、桥涵蓄水池出现多条裂缝,惠民工程不再惠民,百姓意见很大。接到反映后,记者一行人深入工程现场实地进行调查,但得出结论恰恰相反……

## 投资 1000 多万助力农业经济发展

按照反映人所述情况,记者来到石道乡赵庄村、崔楼、闫坡等村,反映人说什么也不愿意见记者,记者只好自己进行走访。

在赵庄村付新村村民组一片麦地里,记者看到一块公示牌上写着:登封市石道乡2011年国家农业综合开发中低产田改造项目简介(公示)。牌子上一边是工程示意图,一边是整个项目的简介,项目总投资1359万元,涉及6个行政村,41个村民组,该项目建成后可新增灌溉面积3500亩,改善2150亩,扩大粮食种植面积1500亩,新增粮食170万斤,农

民收入总额增加420万元等。

## 施工队正在收尾 等待验收

在赵庄村旁的水泥路上,几个施工队员正在修补一片破坏的路面,几个村民正在旁边指着什么。

一位姓赵的施工人员告诉记者,这条路修成后,有人架设水管时破坏了路面,造成损坏,这里先修一半,待水泥干后再修另外一半。而一旁站着的几个村民就是监工,其中有村支书史文正。

谈及村民反映的问题,施工队负责人蔺进伟说,是有问题。除了正在修的这个问题,还有一个蓄水池,去年施工后正好碰见突然天气变冷,冻坏了,导致池底起沙,已经全部起掉,重新修好了。还有主干路上的桥涵,去年一辆货车给撞坏了,裂了一条缝,也已经修好。记者在他的带领下找到了这两处,果然像他说的那样已经修好。

这位负责人告诉记者,他们已经接到登封市农业综合开发办公室(简称农开办)的督

查通知,让自查工程遗留问题,相关部门准备近期对工程进行验收。他们正查找问题进行整修,而农开办、乡政府、村委、村民也在查找问题,迎接郑州市及省级部门的验收。

## 一个赌气投诉发现的成绩

史文书告诉记者,为了把工程做好,在农开办的协调安排下,农开办、乡政府、村委、村民成立联合监工小组,进行现场监工。

谈及有人反映工程质量问题,现场的村民异口同声地说,不可能!“咱这是民心工程!”支书却想起了什么,打了一个电话后说,原来是赵某,他家里有病人,我就没有安排让他监工,原意是为了照顾他,谁知他却说是领导嫌他家穷,看不起他,才不让他监工的,闹情绪了。他一会儿就来!

赵某到现场后,看到记者正在采访,不好意思地要求记者别采访了,我就是想不通,村里好多人都参加监工了,为啥没有我?

现场的村民都笑了起来,取笑他说,你没干活,却把记者请来了,也是一大功!

## 航空港区严查“黑”观光车

本报讯 郑州市公安局航空港分局交管巡防大队为提升城市形象,在整个辖区开展了综合整治行动。针对酒后驾驶、无证驾驶、乱停乱放、闯禁行等违法行为,该大队对情节严重的和屡教不改者进行重拳打击。截至目前,该大队共出动警力6000余人次,车辆5000余台次,盘查车辆5000余辆,纠正违章8000多人次,查扣了一批机动三轮车、电瓶观光车和无牌无证车,拘留无证驾驶人员10余人。

记者 王军方 通讯员 段永军

## 私设道路接坡坚决拆除

本报讯 在沁河路与桐柏路以北的区域,沿街商户擅自设置多处道路接坡,影响机动车、非机动车通行。23日,汝河路街道办事处联合中原区执法局汝河中队、社区等20余人,对道路接坡实施拆除行动,确保了道路畅通。

记者 董占卿 通讯员 刘继红

## 大学路街道办计生保健有“礼”

本报讯 二七区大学路街道办事处为增强辖区下岗、个体、无业已婚育龄女性的生殖健康意识,为她们提供一个健康的保障,近日联系郑州东方女子医院为辖区已婚育龄女性提供了B超、刮片、妇检等4项女性检查套餐,所有费用全部由政府埋单。同时,街道办又拿出2000元资金开展免费健康检查抽奖活动,只要参加免费检查的育龄女性都可获得一张抽奖券参与抽大奖活动。此项政策得到了育龄女性的一致认可。

记者 王菁 通讯员 王丽艳 于海利

## 金水区社工“绿色环保”再活动

本报讯 记者获悉,绿城社工服务站与金水区豫馨社工服务中心已签署战略合作协议,实现“体制内社工组织+体制外社工组织”联手,优势互补、资源共享,共同服务社区居民,走内外联动的新路子。近日,两家为迎接4月底京沙快速通道通车,携手举行了“绿色环保 靓丽京沙”志愿者服务活动。河南经贸职业学院青年志愿者服务大队、中州大学青年志愿者协会、郑州大学等高校志愿者及豫馨社工服务中心的义工40余人参加活动。

记者 王翠 通讯员 陈聘

# 登封大冶镇垌头村又获赞誉

本报讯 昨日,世界华人慈善基金会秘书长、中原经济区建设促进会名誉会长王琦,河南省人大常委会办公厅调研员郝建,中国新农村建设促进会会长、中原经济区建设促进会秘书长党金国及中原经济区建设促进会专家顾问官玉一行到登封市大冶镇垌头村调研(如图)。

调研人员对该村全方位建设新农村做出的成绩很是赞赏,表示要向世界推介,要为这个美丽的“桃花源地”挂上《中国新农村建设示范村》《中原经济区建设促进会生态文明建设示范村》的牌子。

记者 袁建龙 文/图



# 网格化管理打造干群连心网

□记者 姚辉常 通讯员 连敬春 刘杰

本报讯 惠济区老鸦陈街道办事处是全市“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制工作试点,老鸦陈街道办事处通过建立“三级管理网格”,从关心群众冷暖的小事做起,从引发群众矛盾的小纠纷调起,使网格化管理实现了“全域覆盖、无缝对接”,成为联系群众的“连心网”,改善群众生活的“民生网”。

## 网格化管理解决了吃水难

昨日12时,杜庄村二组村民王国文厨房里,拧开水龙头,自来水流出来。“以前到这个时候,我们家都没有水了。”王国文说。

原来,2008年,某高校搬至该村,商户、流动人口增加许多,用水量也随之大增。每逢做饭的时间点,王国文家就没有水了。由于责任不明确,问题一直没有得到解决。今年2月,老鸦陈街道办事处建立“三级管理网格”,工作

队员进驻村民组得知情况后,积极协调,多方筹措了220多万元,重新打井,铺装管道,帮助村民解决了吃水难题。

自从老鸦陈建立街道办事处、行政村、村民组三级管理网格后,老鸦陈街道办事处计生办副主任王国锋成为杜庄村第四组三级网格责任人,他每天要排查、解决、报告辖区内的各类问题。王国锋说,他对自己管辖的“一亩三分地”,通过每天的巡查,真正做到了底子清、情况明、心中有数,发现问题及时解决。

## 长效机制促进“三及时”

惠济区老鸦陈总面积16.71平方公里,其中耕地面积就占64%;是个城乡兼有的城郊型区域。自从3月底这里建立街道办、行政村、村民组三级管理网格后,来自区、街道、村的67名工作人员力量下沉,做到发现问题、反映问题、解决问题“三及时”。在网格化管理工作中,老鸦陈街道办事处还积极成立街道

信息服务中心和6个村级信息服务站,设置了土地规划、计生民政、社会保障等专业服务窗口,对群众请办事项实行“一站式”集中办理,极大方便了基层群众。

对于基层网格内排查上来的比较普遍又难于单独解决的问题,老鸦陈街道办事处还专门组建了综合执法队伍,由街道综治、信访、安监、城管等9个部门人员组成,主要负责全街道的日常巡查、简易执法。截至目前,共发现无证经营店面171家整改132家,发现违法违规建设53处整改21处,发现黑网吧4家整改2家,排查安全隐患161处消除99处,排查矛盾纠纷25起化解23起。网格化管理真正成为联系群众的“连心网”,改善群众生活的“民生网”。

据老鸦陈街道办事处书记申慧介绍,为确保网格化管理高效有序运行,防止走形式、走过场,老鸦陈街道办事处建立了长效机制,建立周例会研判、考核奖惩等制度,并及时对运行情况进行督察、严格兑现奖惩。

# 劲酒保健机理研究成果权威发布,引领保健酒技术创新

近日,劲牌有限公司联合复旦大学中西医结合研究所共同发布了劲酒补肾机理的研究结果,从研究的角度论证了劲酒在补肾、免疫调节等方面的作用。这一研究成果发表在最新一期的《中国免疫学杂志》(第27卷)上。

科研成果的公布,对我国保健酒行业的发展,引领保健酒技术创新具有里程碑式的意义。首次应用基因芯片技术这一最前沿的技术研究劲酒的作用机理,让保健酒这一酒

类产品充满了科学性、可信性。

复旦大学中西医结合研究所是国内从事肾虚证的现代机理以及临床应用研究的权威机构,此次与劲牌公司合作,历时三年研究中国劲酒补肾机理,首次证实了劲酒在补肾、免疫调节等方面功效显著。这进一步证明了在市场走访调研中,消费者反映劲酒在温补肾阳方面的显著功效,并有效改善免疫力下降、精力衰退、睡眠质量低下、中老年消费者

频繁起夜等现象。大部分消费者在饮用劲酒后,身体能够持续性均匀发热,感觉通体舒泰,并且感到精力充沛,不易疲劳。

据了解,这是首次对中国劲酒的补肾机理进行深层次的研究,同时也是首次对保健酒功效进行深层次的验证,充分证明了保健酒的功效有其科学的基础和理论依据,对于未来保健酒的市场发展、技术创新提供了有力支撑。

郑文

## 林山寨税务所服务宣传零距离



本报讯 中原区地税局林山寨税务所开展税收宣传上门服务。近日该所税务人员走进中原商贸城向商户发放税收宣传页,并现场为纳税人对有关税收政策进行答疑释疑。

记者 董占卿 文/图